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Ali poznate tisti vic ... Gresta dva balona po puščavi pa pri
reče: "Pazi kaktusssssssss!" 

Drugi: "Kje ga vidiiiššššššššš?"

USTVARJALNO PREŽIVLJANJE ČASA: dekorativni kaktusi
https://www.youtube.com/watch?v=wnMzuPH7lSk

Potrebuješ 2 ali 3 kamne, zeleno tempera barvo, belo tempera 
barvo, čopic, lonček za rože, pesek.

https://www.youtube.com/watch?v=wnMzuPH7lSk


SPROSTITVENA DEJAVNOST:

ZGODBA O KAKTUSU

Nekoč je živel en kaktus. Bil je majhen, povprečne velikosti,
ni vzbujal posebne pozornosti – a vseeno je živel svoje

življenje. Bival je v posebnem okolju, ki mu pravimo puščava.
Lastnost le-te je, da je v njej malo življenja zaradi

pomanjkanja vode, ki je pa seveda vir življenja.Kaktusu se

torej na prvi (in verjetno tudi zadnji ) pogled ne godi
najbolje, saj ima bore malo pogojev za dobro in bogato

življenje. In res je tako. Voda, ki jo potrebuje za svojo rast,
razvoj in osebni napredek, je redka. Pride le vsake toliko na

leto v nalivu ali dveh. To je lastnost puščave. Vendar ko
pride, se zgodi nekaj čarobnega. Celotna puščava se bohoti v
barvah in življenje se pretaka v mnogih oblikah sem ter tja.
Kaktus to redko priložnost izkoristi 110 %. Tako je, ne samo
100 %, temveč 110 %, saj ima posebne sposobnosti skladiščenja

vode in postane svoj osebni rezervoar.

Potrebno je vedeti, da kaktus to ne počne iz strahu pred
pomanjkanjem, vendar zaradi globlje modrosti, saj ga vodi
brezmejna modrost narave. Ni zagotovljeno, ali bo kaktusu

uspelo in bo preživel – morda bo, morda ne. Ampak ta dejstva
kaktusa ne zavedejo.

Kaktus ni takšen.

Kaktus ima namesto listov bodice. Ne zaradi zaščite sebe pred
morebitnimi plenilci, saj ga na primer kamela brez večjega

napora s svojimi kamenimi dlesnimi prežveči in poje. Kaktusove
bodice imajo povsem drugačno, bolj modro vlogo. Le-te so trde

in imajo zelo majhno površino, kar preprečuje prehitro
izhlapevanje vode, ki pride tako poredko v puščavo. Na

kaktusovih bodicah se lažje nabere kondenzirana vlaga v zraku v
obliki kapljic zgodaj zjutraj. Te kaplje kaktus podeli ostalim
živečim bitjem v puščavi, saj ve, da je življenje raznoliko.

Sodelovanje vseh je bistveno za napredek življenja.
Navkljub temu da kaktus živi vso življenje v ekstremnih in
težkih razmerah, v katerih ni zagotovila za preživetje, še
vedno ohranja modrost samooskrbe, deli z drugimi in ko pride

njegov čas, vzcveti v neverjetnih barvah ter čudovitih
odtenkih.


